

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заполненная РУДА

среда,
25
февраля
1981 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ,
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 16 (2008)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

- СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:**
- НА XXVI СЪЕЗДЕ КПСС.
 - ОЛЕНЕГОРСЦЫ — СЪЕЗДУ ПАРТИИ.
 - ВОСПИТАНИЕ ДЕТЕЙ — НАША ОБЩАЯ ЗАБОТА.
 - КОНКУРСНЫЕ ВЕЧЕРА.
 - СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ.

Занесены в областную Книгу Почета

Бюро обкома КПСС, исполком областного Совета народных депутатов, президиум облсопрофи и бюро обкома ВЛКСМ на днях рассмотрели итоги социалистического соревнования трудящихся области в честь XXVI съезда КПСС. Победители социалистического соревнования — коллективы и передовики производства, успешно выполнившие предсъездовские обязательства, занесены в областную книгу Почета. Среди них:

Экипаж экскаватора № 50 Кировогорского рудника ГОКа (старший машинист т. Смирнов А. А.)

Елеуков Анатолий Фролович — штамповщик Оленегорского механического завода.

Лапшин Владимир Петрович — слесарь-сборщик Оленегорского механического завода.



съезд КПСС

23 февраля в торжественной обстановке в Кремлевском Дворце съездов начал работу XXVI съезд Коммунистической партии Советского Союза.

10 часов утра. Делегаты и гости съезда встречают бурными, долго несмолкающими аплодисментами Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, членов Политбюро ЦК товарищей Ю. В. Андропова, М. С. Горбачева, В. П. Гришина, А. А. Громико, А. П. Кириленко, Д. А. Кунаева, А. Я. Нельше, Г. В. Романова, М. А. Сулоева, Н. А. Тихонова, Д. Ф. Устинова, К. У. Черненко, В. В. Щербицкого.

Обращаясь к присутствующим в зале, Леонид Ильич Брежнев говорит, что на XXVI съезд Коммунистической партии Советского Союза избрано 5002 делегата. Отсутствуют по болезни и другим уважительным причинам 8 делегатов.

По поручению ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев объявляет XXVI съезд Коммунистической партии Советского Союза открытым.

Делегаты единогласно утвердили порядок дня

XXVI съезда:

1. Отчет Центрального Комитета КПСС XXVI съезду Коммунистической партии Советского Союза и очередные задачи партии в области внутренней и внешней политики — докладчик: Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев.
2. Отчет Центральной ревизионной комиссии КПСС — докладчик: председатель ревизионной комиссии товарищ Г. Ф. Сизов.
3. Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года — докладчик: председатель Совета Министров товарищ Н. А. Тихонов.
4. Выборы в центральные органы партии.

С докладом «Отчет Центрального Комитета КПСС и очередные задачи партии в области внутренней и внешней политики» выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев.

Съезд продолжает работу.

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

22 февраля на Кировогорском руднике по ударному трудились смена экскаваторного участка, руководит которой Александр Владимирович Мышонков. Сменное задание отгружи горной массы выполнено на 110,3 процента.

Лучших результатов добился экипаж экскаватора № 53, где старшим машинист Александр Михайлович Никифоров. Суточное задание выполнено на 156 процентов.

На Оленегорском руднике лучший результат у экипажа восьмичубового экскаватора № 6, где старшим машинист Владимир Алексеевич Михайлов. Суточное задание выполнено на 112,9 процента.

У автотранспортников на Кировогорском руднике хорошо работала смена Владимира Ильича Карандашова. Сменное задание выполнено на 103 процента. А среди водителей 75-тонных белАЗов наивысшего результата добился Михаил Борисович Егоров, выполнив задание на 102,2 процента.

На Оленегорском руднике в этот день первоистовал водитель белАЗа № 595 Владимир Петрович Войтенко.

На обогатительной фабрике успешно работала смена участка дробления, руководимая Леонидом Васильевичем Баданиным.

23 февраля, в день открытия XXVI съезда Коммунистической партии Советского Союза трудовую вахту несли все коллективы цехов комбината. Большинство экипажей экскаваторов и буровых станков, большегрузных автосамосвалов и локомотивов в этот день работали с огоньком, перекрывали сменные и суточные задания.

И в последующие дни работы съезда работники комбината будут трудиться по ударному, добиваясь высокой производительности труда. Г. ЛЕБЕДЕВА.

ПУСК 12-ОЙ

20 ФЕВРАЛЯ в новом корпусе фабрики было многолюдно. Сюда, на митинг, посвященный пуску 12-й обогатительной секции, пришли участники строительства, все те, кто своим ударным трудом в дни предсъездовской вахты приближал трудовую победу.

Участников митинга приветствовал второй секретарь Мончегорского горкома партии А. Х. Гумеров, начальник Главмурманскестроя Н. Е. Момот, директор горно-обогатительного комбината П. И. Зеленев, и. о. управляющего трестом «Оленегорсктяжстрой» М. М. Дорогиницкий. Они поздравили всех с большой трудовой победой. Отметили, что этот успех стал возможным благодаря четкой организации труда, самоотверженной работе всех

участников строительства.

Как велось строительство новой секции, о трудовых буднях строителей и монтажников, о взаимопомощи и рабочей поддержке в напряженные дни подготовки новой секции к пуску говорили бригадир управления «Металлургмеха по монтажу» А. Ф. Пляшкин и бригадир слесарей фабрики Г. С. Следников и другие.

И вот наступил волнующий момент. Бригадир монтажа и ко в Ю. В. Прохякин и А. В. Семенов, платник СМУ «Рудстрой» П. И. Черемных вручили обогатителям символический ключ от новой секции. Машинист мельницы С. С. Афищев включил оборудование, и под дружные аплодисменты собравшихся мельница заработала. Началась их трудовая биография. Уже в текущем году на этой секции предполагается получить 300 тысяч тонн железорудного концентрата. Это будет немалая прибавка оленегорских обогатителей. К дню открытия съезда на новой обогатительной секции были выработаны первые тонны концентрата.

Фото А. Гергеля.



Правительственная телеграмма

На имя первого секретаря Мурманского обкома КПСС В. Н. Птицына и первого секретаря Мончегорского горкома КПСС В. П. Сулимова с поздравлением строителей, монтажников и эксплуатационников по случаю досрочной сдачи в эксплуатацию 12-й обогатительной секции на Оленегорском ГОКе поступила телеграмма. В ней говорится:

«Дорогие товарищи! Коллегия Министров горячо поздравляет строителей, монтажников, эксплуатационников с большой трудовой победой, одержанной под руководством областной, городской партийных организаций, успешным выполнением принятых социалистических обязательств в ознаменование XXVI съезда КПСС по вводу в действие 12-й обогатительной секции на Оленегорском ГОКе. Ввод этой мощности на 10 месяцев раньше срока позволит стране получить в 1981 году дополнительно 300 тысяч тонн железорудного концентрата, что является значительным вкладом в выполнение намеченных партией основных направлений экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года. Замечательные успехи достигнуты благодаря самоотверженному труду всех участников строительства, широкому размаху социалистического соревнования, применению передовых методов работы, большой организаторской, политической работе партийных, профсоюзных, комсомольских организаций.

Коллегия Министерства выражает уверенность, что коллективы трудящихся добьются новых успехов в выполнении задач по досрочному вводу мощностей 1981 года и одиннадцатой пятилетки. Желаем работникам крепкого здоровья, личного счастья.

Министр ГОЛДИН».

ОБРАЩЕНИЕ

УЧАСТНИКОВ СОБРАНИЯ ПРОФСОЮЗНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА К ТРУДЯЩИМСЯ КОМБИНАТА

Для дальнейшего улучшения состояния охраны труда и техники безопасности крепите дисциплину труда, не нарушайте правила и нормы техники безопасности, не подвергайте опасности товарищей по работе. Детально изучайте правила техники безопасности и выполняйте требования инструкций. Требуйте от лиц технического надзора создания безопасных условий труда. Общественным инспекторам надо добиваться оперативного исполнения своих предложений и устранения выявленных нарушений техники безопасности.

Инженерно-технические работники! Улучшайте организационную работу, не допускайте формализма в решении вопросов по технике безопасности. Обеспечивайте неукоснительное выполнение единой системы по созданию безопасных условий труда. Помните, что общественные инспекторы — ваши ближайшие и надежные помощники, не оставляйте без внимания ни одного их замечания. Настойчиво внедряйте опыт коллективной ответственности за состояние техники безопасности. Внедряйте на комбинате систему работы по технике безопасности Магнитогорского металлургического комбината. От всех вместе и от каждого в отдельности зависит успешное решение задач по обеспечению безопасных условий труда на комбинате.

Игра — не только забава

Игра — основной вид деятельности ребенка дошкольного возраста. В играх дети проводят большую часть времени, поэтому важно создать условия для их творческой активности.

Перед игрой комнату нужно проветрить, если надо, протереть пол. За его чистотой надо особенно следить, так как маленькие дети большую часть времени проводят на полу. Надо следить и за чистотой игрушек. Место для игр детей должно быть хорошо освещено, на пол постелить коврик. Желательно, чтобы в комнате была спокойная обстановка. Игрушки должны храниться в доступном и удобном месте, чтобы ребенок сам мог их взять.

Игра для ребенка — не пустая забава. В процессе игры он познает окружающий мир, совершенствует свои умения и навыки, у ребенка формируются нравственные качества, он учится доводить начатое дело до конца, учиться играть с товарищами. Но на первых порах для него это очень трудное дело, тут нужна помощь взрослых.

Игры дают родителям возможность огромного влияния на ребенка. Оказывать влияние родители могут разными способами: предложить ту или иную игрушку, дать совет как играть, а иногда и самим включиться в игру. В совместной игре со сверстниками у детей складывается умение заботиться друг о друге. В играх необходимо справедливой оценкой взрослых поведения детей. В игре иногда дети спорятся. Разрешая конфликт, родители должны разобраться в виновности обеих сторон. Нельзя одобрять поведение ребенка, который стремится командовать, давать распоряжения.

Покупая детям игрушки, учитывайте не только желание ребенка, но и то, соответствует ли игрушка возрасту и развитию малыша.

Г. СМЕРНОВА.

Методист всей сада № 7.

Конкурсные вечера

На комбинате утверждено положение о проведении конкурсных вечеров под девизом «Вперед шагайте не страшась преград, неся, как змея, трудовую славу». Эти вечера будут проводиться с целью мобилизации трудящихся на выполнение повышенных социалистических обязательств, пропаганды коммунистического отношения к труду, передового опыта, дальнейшего развития цеховой художественной самодельности, пропаганды новых форм идеологической и массовой работы и организации целенаправленного отдыха.

В сценариях вечеров должны быть отражены жизнь трудового коллектива, его производственные дела и достижения передовиков производства, выполнение плана и социалистических обязательств.

Все цехи, участвующие в проведении вечеров, разделяются на две группы. В первую входят коллективы рудников, фабрики, автотранспортного и железнодорожного цехов, во вторую — ремонтно-механический цех, жилищно-коммунальный отдел, энергоцех, отдел рабочего снабжения, электроцех, Дом культуры, санаторий-профилакторий и спорткомплекс.

Конкурсный вечер должен состоять из трех частей — тематической, художественной и массовой.

При подведении итогов учитывается тематическая направленность, яркость показа успехов в соревновании, оформление, художественная часть, сценарий, участие молодежи и пригласительный билет.

Каждый вечер оценивается по 10-балльной системе. Наилучшая оценка — 70 баллов. Победители определяются по высшей оценке баллов. Кроме того, определяются победители и по каждому разделу вечера.

Общекорбинатский и цеховой вечер проводится после цеховых. Не менее будут поощрены лучшие коллективы художественной самодельности, организаторы и участники цеховых вечеров.

Для руководства и проведения конкурсных вечеров созданы жюри и оргкомитет. Председателем жюри утвержден зам. директора комбината В. Е. Некрасов, а председателем оргкомитета — заведующий организационно-массовым отделом Дома культуры В. А. Серебрянников.

С. МИКЕШИНА.

Председатель оргкомитета профкома.

Чтобы дети были здоровыми

В детском саду № 11 «Рябинка» прошла родительская конференция на тему: «Физкультура — в каждый дом, в каждую семью». На нее были приглашены родители, воспитатели, а также тренер Р. Г. Амазина и сотрудник ГАИ С. А. Пушкин.

Конференция была открыта спортивным развлечением «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас», в котором участвовали команды «Удальцы» и «Молодцы». Родители и дети проявили смекалку, ловкость, быстроту реакции, хорошую физическую подготовку. Общий счет 12:12. Ребята были довольны и всем родителям, работни-

кам детских дошкольных учреждений, медицинским работникам и исполкомом горсовета, в котором говорится: «Мы, участники родительской конференции, просим вас, родители, принимать активное участие в проведении детских спортивных развлечений в садах и дома, а также в проведении городского спортивного мероприятия «Папа, мама и я — дружная семья». Оберегайте детей от бытовых травм. Закрепите ежедневно правила уличного движения.

Родители детских дошкольных учреждений! Готовьте детей и поступлению в школу здоровыми, силь-

ными, ловкими, умелыми. Смелее пропагандируйте лучший опыт семейного воспитания. Обучайте детей правилам уличного движения. Медицинские работники! Активнее ведите работу по предупреждению детского бытового травматизма. Оленегорский исполком горсовета! Возьмите под особый контроль строительство детских дошкольных учреждений. Особое внимание обратите на благоустройство участков во вновь создаваемых детских учреждениях и детских площадках.

Л. БОГОСЛОВСКАЯ.
Воспитатель всей сада № 11.

Спорт

Победили гости

Закончился хоккейный турнир седьмой зимней спартакиады народов Российской Федерации.

20 февраля путевку в финал первыми оспаривали хоккеисты Архангельской области и Коми АССР. Встреча прошла в упорной борьбе. Несколько активнее были игроки Архангельской области, они и выиграли поединки со счетом 6:4.

От встречи команд Мурманской и Кировской областей зашло много. Выиграл эту встречу наши хоккеисты, они становятся чемпионами зоны, а в случае проигрыша заняли бы лишь четвертое место. Ничья же

давала только второе место. На пятой минуте капитан мурманчан Олег Маслов открывает счет. Но на первом периоде мурманчане ушли при счете 2:1 в пользу гостей. Второй период тоже был за кировскими хоккеистами. На 55 минуте встречи, когда не пять минут был удален игрок нашей команды, мурманских хоккеистов было не узнать. Даже в меньшинстве они играли с подъемом, и за одну минуту забросили две шайбы, и повели в счете 5:4. А когда до конца встречи оставалась 21 секунда, кировчане забросили пятую шайбу. В итоге — ничья, 5:5.

СПОРТИВНЫЕ ЦЕХИ

Подведены итоги соревнования на лучшую постановку спортивно-массовой работы в цехах комбината за январь.

В первой группе цехов первое место присуждено коллективу управления. На втором месте коллектив фабрики, на третьем — энергоцеха.

Во второй группе цехов на первое место вышел коллектив цеха технологической автоматизации и диспетчеризации. Второе место поделили коллективы центральной комбинатовской лаборатории и пылевентиляционной службы.

В. РАКОВ.



На снимке: момент игры команд Мурманской и Смоленской областей.

Фото Л. ПОНОМАРЕНКО.

реклама • объявления

ДОМ КУЛЬТУРЫ

26 февраля. Художественный фильм «ПРОЩАЛЬНАЯ ГАСТРОЛЬ АРТИСТА», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

Для детей. Киносорбник «БАБА-ЯГА ПРОТИВ», начало в 10-30.

КИНОТЕАТР

«ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»

Большой зал
25—26 февраля. Художественный фильм «ЛЮДИ В ОКЕАНЕ», начало в 16, 18, 15, 20 и 22-15.

Малый зал
25 февраля. Художественный фильм «ПРОСТАЯ ИСТОРИЯ», начало в 18-30 и 21 час. Дети до 16 лет не допускаются.

26 февраля. Документальный фильм «КРАИ, УСТРЕМЛЕННЫЙ В БУДУЩЕЕ», начало в 18-30 и 21 час.

СПОРТИВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Первенство страны по

хоккею среди команд молодежи класса «Б».

28 февраля. «ГОРНЯК» — «СУДОВЕРФЬ» (Мурманск), начало в 19 часов.

1 марта. «ГОРНЯК» — «СУДОВЕРФЬ», начало в 15 часов.

27 февраля — 1 марта.

Соревнования по фигурному катанию на приз спортивного клуба «Лалландия». В соревнованиях принимают участие фигуристы Таллина, Мурманска и Оленегорска.

Начало соревнований: 27 февраля в 11 и 19 часов, 28 февраля и 1 марта в 11 часов.

Для работы на базе отдела «Лалландия» ТРЕБУЕТСЯ культурный инструктор. Обращаться в профком комбината.

Зимний день в лесу

Я на лыжах в день недлинный
Все полянки обегу!
Мятлик споманной
вершинкой

Чертит око на снегу.
На деревьях и поляне
Гранью высветит алмаз
Меж косматыми елями
Бродит солнышко смеясь,
Пали тонкие осины
Здесь под тяжестью

снегов.
Вот глубокий след
зверинный
Повалился меж кустов.
Это лось прошел

степенно.
Одинокий великан.
Санный след. Возили семя
С позатеранных полей.
Две сосны в опушке

редкой.
Как две праздничных
свечи.

Нарисованы на ветках
У березы косачи.
На пролете — сорочинный,
Над селом — вороний

крик...
За деревья важно, чинно
Опустился солнышко лик.
Ю. СКОВОРОДНИКОВ.

КОРОТКО

В первенстве страны среди команд класса «Б» наш «Горняк» 7 и 8 февраля играл в Брянске с командой «Десна». Первую встречу «Горняк» выиграл со счетом 3:1, а вторую проиграл с результатом 0:2.

15 и 16 февраля «Горняк» играл с командой «Кемикс». Первая встреча закончилась со счетом 4:1 в пользу эстонских хоккеистов, а вторая ничью, 4:4.
В. КОТЛОВ.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Выражаю искреннюю благодарность коллективу ПМК-2, Мурманской горно-технологической инспекции, специализированного ремонтно-строительного управления, друзьям и товарищам (по работе, если не разделяю с ними горе и радость) участие в похоронах близкого нам человека — мужа и отца В. И. Корманца. Семья Корманцев.

Администрация и общественные организации Оленегорского рудника извещают,

что после болезни 21 февраля скончался ветеран рудника

ВАСИЛИИ
Анатолия Сергеевича
и выражают искренние соболезнования семье и близким покойного.

Наш адрес: 184284

Оленегорск, ГОК,
АБК фабрики,
редакция газеты
«Заполярье руды»
Телефоны
52-20, 54-41.

Тип. «Мончегорский РАБОЧИЙ». Заказ 743

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заполненная РУДА

пятница,

27

февраля

1981 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ,
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 17 (2009)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- НА XXVI СЪЕЗДЕ КПСС.
- ГОВОРЯТ КОММУНИСТЫ.
- РАПОРТУЮТ ПЕРЕДОВИКИ ПРОИЗВОДСТВА.
- ВСТРЕЧА В ЭНЕРГОЦЕХЕ.
- НОВОЕ В СОВЕРШЕНИИ.
- УСПЕХИ ОЛЕНЕГОРСКИХ СПОРТСМЕНОВ.

БУДЕМ РАБОТАТЬ УВЕРЕННО

Нелегкой была для нас минувшая пятилетка, особенно ее последние годы. Были, конечно, и радостные минуты и моменты. Радость победы всегда приятна. Принаюсь, не мог я оставаться равнодушным к вводу в строй 12-й обогатительной секции. Выполнить такой большой объем работы за столь короткий срок можно лишь при очень слаженной и организованной работе всех ее участников. Честь и слава всем, кто участвовал в строительстве новой секции!

К открытию XXVI съезда КПСС на этой секции выработано свыше трех тысяч тонн железорудного концентрата. Это — хороший подарок партийному форуму. Мы, горняки Кировогорского рудника, благодарны всем, кто помогает нам быстрее осваивать месторождение. Мы постараемся 12-ю обогатительную секцию обеспечить нужным количеством руды. А как известно, нам ее предстоит добыть свыше 7 миллионов тонн. Это значительно больше, чем в прошлом году. Но результаты первого месяца говорят о том, что это нам под силу. Многие экипажи уверенно набирают темпы, работают стабильно. Думаю, что и в дальнейшем мы будем работать уверенно, и сможем с честью выполнить годовую программу.

А. ВОЛЫХИН.
Старший машинист экскаватора, Герой Социалистического Труда.

ВПЕРЕДИ НОВЫЕ ЗАДАЧИ

Досрочный ввод в действие 12-й обогатительной секции — яркий пример слаженной работы строителей. Все они показали хороший пример трудовой активности, слаженности и мастерства. Особенно приятно, что коллективы треста и комбината смогли рапортовать делегатам съезда о выполнении повышенных обязательств, о досрочном вводе в эксплуатацию новых мощностей.

Теперь нашим коллективам предстоит решить новые задачи: ввести комплекс наклонного ствола и первую очередь цеха технологического транспорта, выполнить большой объем строительных и монтажных работ.

Эту напряженную программу можно выполнить только при условии четкого выполнения графика работы всеми субподразделениями организациями.

В. ПРИДОРГИН.
Председатель объединенного строительного треста «Оленегорскстрой», делегат XXIV съезда КПСС.



съезд КПСС

23 февраля. На вечернем заседании съезда с отчетом Центральной ревизионной комиссии КПСС выступил председатель комиссии Г. Ф. Сизов.

Затем на съезде началось обсуждение Отчетных докладов Центрального Комитета КПСС XXVI съезду Коммунистической партии Советского Союза и очередных задач партии в области внутренней и внешней политики, а также Центральной ревизионной комиссии. Единодушно поддерживая политику Коммунистической партии, делегаты отмечали, что ленинская генеральная линия КПСС уверенно проводится в жизнь, задачи, поставленные на предыдущем съезде партии, в целом успешно решены. За эти годы значительно увеличилось национальное богатство страны, возрос ее производственный и научно-технический потенциал, укрепилась обороноспособность государства. Повысился уровень благосостояния народа.

Итоги развития народного хозяйства за X пятилетку убедительно подтвердили правильность экономической стратегии партии. Страна существенно продвинулась вперед на всех направлениях создания ма-

териально-технической базы коммунизма. Советский Союз вышел на первое место в мире по производству многих важных видов продукции, среди которых нефть и сталь, пшеница и хлопок, цемент и минеральные удобрения.

Еще более окрепло нерушимое единство партии и народа.

Советский Союз настойчиво продолжает борьбу за устранение военной угрозы, против гонки вооружений, за укрепление мира и сотрудничество между народами.

На XI пятилетку и 80-е годы в целом партия выдвигает широкую программу дальнейшего подъема благосостояния народа и счастья советских людей.

Ораторы, выступающие с трибуны съезда, заверяют Центральный Комитет партии, его Политбюро, Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева в том, что поставленные партией задачи будут выполнены.

24, 25 и 26 февраля XXVI съезд КПСС продолжал свою работу.

УСПЕХИ ТРУЖЕНИКОВ КОМБИНАТА

В клану открытия XXVI съезда КПСС в адрес дирекции, парткома и профкома комбината от коллективов цехов, участков, смен, экипажей и отдельных трудящихся поступили рапорты о трудовых успехах.

Так, бригада электриков по капитальному ремонту и монтажу электрической части экскаваторов и буровых станков, руководимая Н. Рыжковым, рапортовала, что ею выполнен монтаж четырех новых экскаваторов ЭКГ-4Б и одного восьмикубового экскаватора ЭКГ-8И, закончен капитальный ремонт трех экскаваторов ЭКГ-4Б и монтаж четырех буровых станков СБШ-250, проведен капитальный ремонт освещения в подшефном детдоме № 1 и в выставочном зале на базе отдыха «Лепландия».

Экипаж тепловоза, где старшим машинистом Г. А. Колесник, перевез разных грузов на 8,2 тысячи тонн больше плана. Экономлено 1200 кг дизельного топлива и 210 кг дизельного масла.

Слесарь по ремонту тепловозов Анатолий Васильевич Дрожжин в дни предсъездовской вахты нормы выработки выполнял на 125 процентов.

Машинист железнодорожного крана Анатолий Степанович Борисов свои предсъездовские обязательства выполнил 18 февраля. Им экономлено 400 кг дизельного топлива и 50 кг дизельного масла.

Смена локомотивных бригад, руководимая В. С. Куревловым, перевезла к 20 февраля два тысячи тонн руды и 500

кубометров вскрыши сверх плана.

Машинист экскаватора Иосиф Салиманович Рутко в предсъездовские дни подал два рацпредложения с экономическим эффектом 600 рублей, сэкономил 150 кг дизельного топлива и 60 кг технических масел.

Экипаж экскаватора № 41, где старшим машинистом Альберт Николаевич Порошин, в 1980 году отработал пять смен на экономленных горюче-смазочных материалах.

Бригада слесарей по монтажу и реконструкции вентиляционных систем и аппаратного оборудования пылевентиляционной службы еще 18 февраля рапортовала о выполнении предсъездовских обязательств. Сверх обязательств внедрено шесть рацпредложений, изготовлены две обдувочные вентиляционные системы для 12-й обогатительной секции.

Лаборант химлаборатории ЦКЛ Л. Г. Михайлов 17 февраля рапортовала о выполнении личных обязательств. Сверх плана ею сделано 188 проб.

Бригада слесарей по ремонту нестандартного оборудования сборочного отделения РМЦ, возглавляемая Г. С. Воронцовым, рапортовала о своевременном и качественном выполнении всех работ.

Плотник этого же цеха В. Т. Сермягин в дни предсъездовской вахты нормы выработки выполнял на 128 процентов. Досрочно им выполнены работы по установке металлорежущих станков в механическом обрабатывающем отделении.

Передовики производства



Коммунист, член парткома, фрезеровщик ремонтно-механического цеха Александр Иванович КВИТЧЕНКО в честь XXVI съезда КПСС брал повышенные социалистические обязательства и успешно их выполнил. Им подано одно рацпредложение.

Продукция, вырабатываемая им, сда-

валась с первого предъявления. Александр Иванович освоил новый универсально-фрезерный станок, совмещал профессии фрезеровщика и зуборезчика, шефствовал над молодым рабочим Виктором Серушкиным.

Фото А. Гергеля.

Наша помощь

Коллектив строительного участка в десятой пятилетке трудился хорошо. За это время были выполнены многие крупные строительные работы. Так, на промышленной площадке сделан отсек для суперконцентрата, расширен отсек для хранения концентрата в складе обезвоживания, отремонтировано здание бывшего управления комбината. Наши рабочие принимали самое активное участие в реконструкции обогатительной фабрики, ежеме-

сячно ремонтировались топливные сушильные барабаны. Нашими силами капитально отремонтировано пять двухэтажных жилых домов, построен первый в городе десятиэтажный дом. Большие работы проведены и в подсобном хозяйстве. За десятую пятилетку здесь капитально отремонтированы три теплицы, птичник, два свинарника. Много работ выполнено и на объектах орс.

Коллектив нашего участка выполнил предсъездов-

ские обязательства. Хорошо, со знанием дела трудятся в дни работы съезда бригады плотников-бетонщиков, возглавляемые опытными бригадирами А. Е. Масловым и Л. С. Сметаниным, бригады штукатуров-маляров А. И. Шоринной, Г. П. Васовой и А. И. Синельниковой, звено огнеупорщиков во главе с С. И. Дружининым.

Н. ДОБРЮК.
Прораб Оленегорского специализированного управления.

